

<http://egais.ru/news/view?id=1529>

О сроке перехода на передачу данных с АСИиУ через УТМ

28.11.2017

Росалкогольрегулирование обращает внимание, что в настоящее время Приказ Росалкогольрегулирования от 09.11.2016 N 375 "О формате информации, передаваемой автоматическими средствами измерения и учета концентрации и объема безводного спирта в готовой продукции, объема готовой продукции в технические средства фиксации и передачи информации об объеме производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в единую государственную автоматизированную информационную систему учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" (далее-Приказ) предоставляет возможность участникам алкогольного рынка направлять сведения с автоматических средств измерения и учета (далее - АСИиУ) посредством универсального транспортного модуля ЕГАИС (далее - УТМ) или, при невозможности направления через УТМ, посредством ПС ЕГАИС.

Вместе с тем, с 01.02.2018 Росалкогольрегулирование внесет изменения в Приказ, оставив возможность предоставления данных от АСИиУ только посредством УТМ.

Обращаем внимание, что Приказ вступил в силу 01.01.2017. Переходный период, который составил более 1 года, вполне достаточен для завершения операций по модернизации средств измерения.